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次  第 

令和４年第２回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

             令和４年２月１４日（月） 

                  午後２時３０分開議 委員室 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

（１）本庄市学校医の委嘱について（議案第１５号） 

（２）本庄市職員定数条例の一部を改正する条例（議案第１６号） 

（３）令和３年度本庄市教育予算補正（３月）について（議案第１７号） 

（４）令和４年度本庄市教育予算について（議案第１８号） 

５．報告 

６．教育長の報告 

７．その他 

８．閉 会 



 

配付資料 

・「令和４年第２回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「令和４年第２回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 

・「本庄市職員定数条例新旧対照表」 

・「教育委員会資料 本庄市職員定数条例」 

・「別紙 令和４年度本庄市教育予算（歳入）」 

・「別紙 令和４年度本庄市教育予算（歳出）」 

・「学校教育課報告 通学区域の変更を認める基準について」 

・「教育長の報告 行動記録」 

・「別紙 学校教育課 まん延防止等重点措置期間延長に伴う市立学校の

対応」 

・「生涯学習課 今後の事業予定」 

・「図書館 蔵書点検に伴う休館について」 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和４年第２回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

本日は、高橋委員より欠席届が提出されておりますので、ご了承願います。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、今井委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案４件でございます。 

議案第１６号から第１８号については、「令和４年本庄市議会第１回定例

会」への提出案件であるため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１４条第７項ただし書の規定により非公開としたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第１６号から第１８号の審議については、非

公開といたします。 

なお、審議につきましては、議事の進行上、議事日程７の「その他」が終

了した後に、非公開会議として、審議を進めたいと思います。 

それでは、議案第１５号について、事務局から説明を求めます。 



岡芹学校教

育課長 

議案第１５号「本庄市学校医の委嘱について」ご説明いたします。 

議案書の１ページをお願いいたします。併せまして、議案関係資料１ペー

ジの「本庄市立小・中学校管理規則」をご覧ください。 

はじめに、提案理由についてご説明いたします。 

本議案は、旭小学校学校医の明堂昇氏及び共和小学校学校医の中神誠一氏

が、令和４年３月３１日付けをもって辞任するため、本庄市立小・中学校管

理規則第１４条の５の規定により、本庄市学校医を委嘱したいので、この案

を提出するものでございます。 

では、議案内容についてご説明いたします。 

本庄市学校医を次のとおり委嘱する。 

敬称は略させていただきます。 

まず、１氏名等でございますが、新任、内田髙浩、旭小学校、吉原秀樹、

共和小学校で、生年月日、住所につきましては、記載のとおりでございます。 

次に、２委嘱日でございますが、令和４年４月１日でございます。 

説明は以上です。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑はございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第１５号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第１５号「本庄市学校医の委嘱について」は、

承認することに決定しました。 

次に、議事日程５の「報告」に入ります。 

事務局から報告を求めます。 

岡芹学校教

育課長 

続いて、学校教育課より１点、ご報告がございます。 

資料をご覧ください。 

「通学区域の変更を認める基準について」の変更のご報告でございます。 

具体的には、学校教育法施行令８条及び本庄市立小・中学校の通学区域に

関する規則第３条のただし書きに規定されている通学区域外就学の変更に

つきましてのご報告です。 

右肩に「学校教育課報告」と書かれております、Ａ３用紙を折りました資

料をご覧ください。 

３ページの９の「地理的な理由（中学校は小学校へ準じて扱う）」におきま

して、新たに（５）を加えました。□で囲んでございます。 

これまでは、上仁手地区の児童は仁手小学校が指定校であるものの、中学

校の指定校が本庄西中学校であったため、中学校進学を見通し、旭小学校に

指定校変更をして入学している家庭がございました。 

仁手小学校に入学しても、中学校がみんなと一緒に行けないからとの理由



であると聞いておりました。 

この点につきまして、この度検討をし、来年度より中学校の許可校に本庄

東中学校を加え、仁手小学校に入学後、中学校に入学する際に、指定校変更

をすることによって東中学校にも入学することを可能といたします。 

これは保護者に対して、小学校入学の選択の幅を広げるものであると考え

ております。 

一覧表を資料の最後のページに記載しております。 

なお、今年度、上仁手地区から通学している児童は０人で、生徒は１年生

が１名、西中学校に通学しております。 

来年度は小学１年生が１名おりますが、仁手小学校への入学を希望してお

ります。 

通学につきましては、朝の行きがデマンドバスを利用し、帰りはタクシー

で対応いたします。旭小学校に通学している場合と同様でございます。 

学校教育課からの報告は以上でございます。 

教 育 長 ただいまの説明について、何か質問はございませんか。 

教育委員 質疑なし 

教 育 長 それでは次に、議事日程６「教育長の報告」へ移ります。 

「行動記録」をご覧ください。 

前回の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告させていただき

ます。 

主だったところについて説明させていただきます。 

２月２日にはオンラインで校長会を開催しました。年度末に当たっての留

意事項や新型コロナ関係の指示伝達を行いました。 

２月１日、３日、４日、７日に人事評価に係る校長との面談を行いました。 

今年度の取組についての評価を聞き、意見交換・指導を行いました。 

１０日には本庄上里学校給食組合の教育委員会定例会が開催され、規則改

正が１件と令和４年度予算関係が１件上程され、慎重審議の結果、原案の通

り可決されました。 

同日１５時３０分から、臨時校長会をオンラインで開催しました。 

まん延防止等重点措置期間の延長に伴っての学校の対応について共通理

解を図りました。 

行動記録については以上です。 

次に、議事日程７「その他」へ移ります。 

事務局から何かありますか。 

笠原教育総

務課長 

会議日程についてご報告いたします。 

前回の定例会時でも今後のスケジュールを説明いたしましたが、２月２４

日（木）午後３時に臨時会を開催いたします。場所はここ、市役所委員室で

開催いたします。 



 次回、第３回定例会ですが、３月２５日（金）午後３時、同じく市役所委

員室で開催いたします。 

 前回の定例会時には、開催時刻を午後２時３０分とご報告いたしました

が、当日は市議会の最終日であり、終了時間が未定のため、教育委員会定例

会を３０分後ろにずらし、午後３時に変更をお願いするものです。 

次に、第４回定例会ですが、総合教育会議が４月２０日（水）午後１時

３０分から予定されていることから、日程を揃えさせていただきまして、

総合教育会議終了後の午後３時から、市役所２階の職員厚生室での開催で

お願いいたします。 

教育総務課からは、以上でございます。 

岡芹学校教

育課長 

学校教育課より「まん延防止等重点措置期間延長に伴う市立学校の対応」

についてご報告させていただきます。 

別添資料をご覧ください。 

本日、２月１４日に県教育委員会より、「まん延防止等重点措置期間延長に

伴う市町村立学校の対応」についての通知が発出されました。 

この通知を受けて、本市では、授業について対応を各学校に指示いたしま

す。 

各学校には、できる限り速やかに実施するよう指示しております。 

具体的には、１として、授業の対応でございますが、各学校の実情に応じ

て原則、ご覧の３つのパターンから選び、授業等を実施いたします。 

この対応は、基本的には、昨年９月の時の対応と同様となっております。 

ただし、今回は、時期が２月から３月と学年末でございますので、できる

限り授業を確保し、履修漏れがないように、授業の終了時刻を１時間程度繰

り上げることとし、各学校で５時間や６時間の授業を判断いたします。 

２としては、感染対策の徹底について改めて指示をしております。 

３の臨時休業については、国や県のガイドラインに準じて、複数人が陽性

者と確認された際には５日の学級閉鎖を行っております。 

学級閉鎖等の際には、速やかにオンライン学習を行い、学習保障に努めま

す。 

現状でも、閉鎖のクラスや感染不安による休みの児童生徒などにはオンラ

イン学習を実施しております。 

なお、学級閉鎖の現状は、本日朝の時点で、４校４学級となっております。 

後程、資料をお渡しいたします。 

４の学校行事でございますが、特に卒業式につきましては、（３）に示しま

したように参加者や実施時間、内容に制限や縮小を設けてあります。 

５の部活動につきましては、従来より活動日数や内容に制限を設けてござ

いますが今回は下校時刻が早まりますので、活動時間を下校時刻までとして

おります。 



その他、保護者からの感染不安により休ませたいと相談があったことへの

対応、家庭や教職員への感染対策を改めて指示しております。 

今後、さらに感染状況の増大による対応が国や県などから発出された際に

は、適宜対応してまいりますので、よろしくお願いいたします。 

学校教育課からは以上でございます。 

原生涯学習

課長 

それでは、生涯学習課から２点、今後の事業予定について報告いたします。 

右上に「生涯学習課」とあるＡ４資料をご覧ください。 

１点目ですが、本庄市子ども会育成会連合会主催の「はがき作品展」を、

市役所市民ホールを会場に開催いたします。 

展示期間は、２月２８日（月）から３月４日（金）までの開庁時間で行い

ます。 

今年度は「私の好きなスポーツ」をテーマとして、市内の小学生に応募依

頼をし、応募総数は１，２４７点ありました。 

３月５日（土）１０時から、表彰式を執り行う予定です。 

２点目ですが「令和３年度市民総合大学閉講式と生涯学習大会」を、３月

１９日（土）に本庄市民文化会館で開催いたします。 

生涯学習推進大会では、芸術鑑賞会として、９代目 林家正蔵の元に入門

し、現在二つ目として活躍する落語家、林家つる子による落語公演を行いま

す。 

大会の実施にあたりましては、マスク着用の徹底や手指消毒、会場での検

温など、感染防止対策を行い実施いたします。 

生涯学習課からは以上です。 

落合図書館

長 

続いて、図書館からは「蔵書点検に伴う休館について」ご報告いたします。 

図書館本館及び分館では、蔵書点検のため、本館は３月１日から３月６日

まで、分館は３月８日から３月１３日まで休館いたします。 

目的といたしましては、図書館内の全ての図書、資料等をコンピューター

に入力し、所在の点検と整理を行います。そのことにより利用者への安定し

たサービスが提供できます。 

図書館からは以上です。 

教 育 長 卒業式の保護者の参加なのですが１名とさせていただいております。 

当初は、２名と考えていたのですが、３学期に入って子供たちの感染が広が

っている状況が見られます。学級閉鎖も結構出てきている状況もあります。 

また県立学校については、すでに１名にすると定められておりますので、今

年度については、１名にするとさせていただきました。 

それでは、先ほど、教育総務課長から説明がありましたが、２月臨時会及び

３月定例会の日程を改めて確認いたします。 

令和４年第１回臨時会を２月２４日（木）、第３回定例会を３月２５日（金）、

両日とも時間は午後３時から、場所は市役所委員室で開催いたします。 




